



# Ieri dimineață, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU împreună cu tovarășa ELENA CEAUȘESCU au plecat în vizite oficiale de prietenie în R. P. Chineză și R. P. D. Coreeană

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu au plecat, luni dimineață, în vizite oficiale de prietenie în Republica Populară Chineză — la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez și a Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze — și în Republica Populară Democrată Coreeană — la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit în aceste vizite de tovarășii Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim vice-prim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Ioan Ursu, membru suplimentar al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, Ioan Avram, membru al C.C. al P.C.R., ministrul Industriei construcțiilor de mașini, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al P.C.R. și președintelui Republicii, Ionel Cătăneanu, adjunct al ministrului

aprovizionării tehnico-materiale și controlului gospodăririi fondurilor fixe.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni. Pe fronțișcul aerogării erau arborate drapelul partidului și statului, care încadrau portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.

La scara avionului, pionieri au oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu.

Pe aeroport se aflau numeroși oameni al muncii bucureșteni, care au aclamat cu înuflețire pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu. Ei au dat expresie sentimentelor de nefermărită dragoste și stimă pe care întreaga noastră națiune le nutrește față de conducătorul iubit al partidului și statului nostru, pentru activitatea neobosită consacrată înfloririi continue a patriei, bunăstării și fericirii poporului, creșterii prestigiului și rolului României pe arena mondială, cauzei socialismului și păcii în lume, adresând, totodată, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, un călduros drum bun.

Aeronava prezidențială a decolat la ora 10.

În drum spre Beijing, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, împreună cu persoanele oficiale române care îi însoțesc, au făcut o escală la Novosibirsk,

## „ȘTAFETA PĂCII” — GRANDIOASĂ MANIFESTARE A PATRIOTISMULUI, A ÎNALTEI RĂSPUNDERI CIVICE A TINERETULUI SPORTIV

Pe patru din cele cinci trasee ale „Ștafetei Păcii” care duc spre Capitală mesajul de pace al tineretului sportiv al patriei a fost străbătută ieri o nouă etapă. Ștafeta a ajuns la Reșița, cetate a siderurgiei românești, la Deva — venind de la Oradea, unde s-a pornit ieri pe traseul nr. 2 —, la Bistrița și la Brăila.

Atât în localitățile de plecare sau cap de etapă, cât și pe traseu, purtătorii „Ștafetei Păcii” și, împreună cu ei, asistența numeroasă care a venit să-i petreacă sau să-i întâmpine au dat glas celor mai adevărate sentimente de dragoste și recunoștință față de partid, față de cel mai iubit fiu al poporului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, pentru grija ce o poartă viitorului tineretului, pentru lupta neobosită și consecventă în slujba apărării păcii și vieții pe pământ. „Ștafeta Păcii” se constituie pretutindeni într-o grandioasă manifestare a spiritului patriotic, de înaltă răspundere civică a tineretului nostru sportiv, crescut și educat de partid.

### IERI AU LUAT STARTUL ȘI REPREZENTANȚII TINERETULUI SPORTIV BIHOREAN

DEVA, 12 (prin telefon). Luni, la ora 10, în centrul municipiului Oradea sportul a fost în prim-plan. În fața frumosului Teatru de Stat, un impresionant număr de tineri și tinere au participat la un moment emoționant — startul „Ștafetei Păcii”, care avea să străbată aproape 200 de kilometri, până în orașul de sub Cetate, Deva. În aplauzele asistenței, delegația sportivilor bihoreni s-a așternut la drum, Ștafeta fiind incredintată tineri

rei muncitoare ceferiste Doina Pop, campioană națională de maraton. Alături de ea se aflau trei colegi din secția de atletism a ceferiștilor orădeni și trei jucători frunțași de baschet.

Am străbătut împreună cu ei drumul până la Deva, trecând prin Beluș, Orașul dr. Petru Groza, Vașcău, am urcat pe Dealul Mare, am coborât în frumosul centru minier Brad. Pretutindeni, „Ștafeta Păcii” a fost primită cu entuziasm de tineret, de ceilalți cetățeni aflați pe traseu și care se opreau doritori să participe și ei la acest eveniment deosebit din viața mișcărilor sportive.

La Deva, în Piața dr. Petru Groza, în prezența unei numeroase asistențe, în care se aflau peste 1000 de sportivi. Doina Pop a înminat, în cadrul unei solemnități, Ștafeta purtând mesajul tineretului sportiv bihorean reprezentant al județului Hunedoara, cunoscuta gimnastă Rodica Dunca, laureată a altor mari competiții internaționale. Și la Deva, ca și la Oradea, și în celelalte localități de pe traseul nr. 2 al „Ștafetei Păcii”, au avut loc ample manifestații sportive de

(Continuare în pag. 2-3)

## Handbalul masculin în plină actualitate

Reluarea campionatului de handbal masculin a pus pe tapet problema celui de al 24-lea titlu. Răpindu-i Stelei „Cupa României”, Dinamo București se ambiționează să-i smulgă și titlul de campioană a țării. Eforturile dinamoviștilor, până acum încununată de succes, sînt susținute de o pregătire excelentă, realizată în lunga perioadă de întrerupere a campionatului, de o omogenitate superioară a anilor trecuți și de o evidentă revigorare a ambiției de a trece la cirna handbalului românesc. Tînărul și, uneori, prea exuberantul antrenor Ghiță Licu, la fel de harnic și ambițios ca și în vremea cînd era jucător la Dinamo și în echipa națională, are și meritul de a dovedi curaj în promovarea unor elemente tinere. Exemplul dat duminică, cu Marin Cristian, este elocvent. (Dealtfel, asistăm la o spectaculoasă înnoire în handbal: Roșca la Dinamo Brașov,

## CU DINAMO BRAȘOV ÎN ASCENSIUNE, SPRE UN „GRUP AL CELOR 4”

Porumb la H.C. Minaur Baia Mare, Ghimeș, Marc, Simion — la Steaua ș.a. au pătruns în formații cu prestigioase „cărți de vizită”. Pentru roș-albi, problema se va rezolva duminică, 25 aprilie, cînd va avea loc meciul direct cu campioana „en titre”.

Steaua, lidera autoritară a handbalului nostru de mai bine de un deceniu, trece evident printr-o perioadă grea. Schimbarea conducerii tehnice, dificultățile inerente de adaptare întâmpinate de tinerii pătrunși în echipă și o oarecare oboseală manifestată în ultimele partide își pun amprenta pe evoluția steliștilor. Deși, în general, echilibrată, formația din Calea Plevnei apare în ultimele evoluții cu o mare diferență de valoare și eficiență în partea dreaptă. Este urmarea unei scăderi de formă a lui Cezar Drăgăniță și a unei exprimări încă aflată departe de realele resurse la Marian Dumitru. În acest fel, în

timp ce pe partea lui Stîngă se marchează, pe cea a lui Dumitru se ratează...

H. C. Minaur Baia Mare nu stă nici ea pe roze. Mironiuc, deși animat de o mare dorință de revenire la potențialul afirmat cîndva, nu reușește o proporție mai mare de 30—35 la sută în atac, punînd prea multe mingi la dispoziția adversarului. Conștient de aceste minusuri, precum și de pretențiile justificate ale sporterilor, antrenorul Iascăr Pană face eforturi să readucă echipa maramureșeană la nivelul luptei pentru podium. Examenul vine însă duminică 18 aprilie, cînd H.C. Minaur va întâlni — în sala Floreasca — pe Steaua.

După succesul de la Arad, Dinamo Brașov își depune candidatura la un loc printre

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)

## Divizia „A” de hochei

## CÎȘTIGÎND NET (5-1) MECIUL CU DINAMO, STEAUA S-A DETAȘAT ÎN CLASAMENT, FIIND VIRTUALĂ CAMPIONĂ

Cea de a doua etapă a acestui ultim turneu al campionatului republican de hochei a fost marcată de programarea meciului-derby dintre fruntașele clasamentului, Steaua (lideră) și Dinamo București (deținătoarea titlului). Peste 4000 de spectatori au fost prezenți la patinoarul „23 August” din Capitală, unde la capătul unei dispute pe care a dominat-o copios în două din cele trei reprize ale sale, Steaua a cîștigat mai net decât era de așteptat: 5-1 (1-1, 1-0, 3-0). Cu această victorie, echipa Steaua, care avea un a-



Nici de această dată, pucul n-a poposit în plasa porții excelentului Gh. Huțan, pe care-l vedem parînd, din nou, cu măiestrie. Fază din derbyul Steaua — Dinamo. Foto: Ion MIHĂICĂ

vans de 3 puncte față de Dinamo, s-a detașat clar în fruntea clasamentului, avînd acum 5 puncte distanță față de Dinamo și fiind virtuală campioană a țării.

Meciul a fost ceva mai echilibrat doar în prima sa parte, cînd — după ce Dinamo a deschis scorul (Axinte min. 3 — mai înainte cu cîteva secunde stelistul Cazacu ratase singur cu portarul Gh. Huțan în față) —

Steaua a insistat mai mult, a mai ratat o dată prin Chiriță și a egalat prin Ioniță (min. 11, de fapt pucul a fost deviat de patina unui apărător dinamovist). În general, o repriză de joc lent, în care ambele echipe au acționat timid, reținut. În repriza secundă

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Antrenorul Mircea Lucescu incepe antrenamentul tactic, de ieri după-amiază, al lotului reprezentativ de fotbal, cu o scurtă expunere. (Citiți în pag. 2-3 prezentarea pregătirii fotbalistilor noștri pentru meciul cu Bulgaria). Foto: V. BAGEAC

## După campionatele internaționale de Judo ale României

## O LECȚIE SEVERĂ, DAR UTILĂ, ÎNAINTEA CAMPIONATELOR EUROPENE

Aproape de necrezut cum au fost DOMINAȚII sportivilor noștri din lotul reprezentativ la Campionatele internaționale de judo de la Tirgoviște! De mulți ani nu i-am mai văzut pe cunoscuții judoka Constantin Niculae, Arpad Szabo și Mircea Frățică, medaliați la campionatele europene (Niculae — aur și bronz, Szabo — de două ori argint și bronz, Frățică — bronz) zbatîndu-se între neputință și nerecușitate, ca la întrecerile de la sfîrșitul săptămînii trecute. Cu atât mai mult nu pot fi justificate asemenea evoluții — corect spus ar fi involuții — cu cit la această ediție, spre deosebire de multe altele anterioare, au participat de peste hotare doar concurenți din Austria, Bulgaria, R.D. Germană și R.F. Germania, absentînd sportivilor sovietici, francezi, iugoslavi, polonezi, unguri și alții, aflați deseori pe foile de concurs la „internaționalele” țării noastre. Să subliniem și un alt aspect care ne pune și mai mult pe gânduri acum, în preajma apropiatelor campionate continentale (13—17 mai). În toate echipele oaspete — cu cîteva excepții — au apărut rezervele titularilor. Nu-i mai puțin adevărat însă că în țări ca Austria, R.D. Germană și R.F. Germania — țări cu veche tradiție în judo — sînt mai mulți spor-

tivi valoroși la fiecare categorie de greutate.

Dincolo de rezultate, importante și ele — fără îndoială — pentru palmares, pentru prestigiul pe care și l-au apropiat meritat sportivilor noștri, iar acum la Tirgoviște căzute în umbră, se pune sub semnul întrebării comportarea pe care o dorim onorantă la competiția continentală — cea mai importantă în acest an, deoarece campionatele mondiale au loc în 1983. Antrenorii lotului reprezentativ, Iacob Codrea și Dorin Gavra, împreună cu elevii lor au primit la Tirgoviște o LECȚIE SEVERĂ — apreciem-nol — dar utilă. După succesele categorice obținute la campionatele balcanice din luna martie, se pare că sportivilor noștri s-au împăunat nejustificat. Ei au uitat cu nepermisă ușurință că la toate turneele de peste hotare la care au participat în acest an — Tbilisi, Paris, Lovci, Budapesta, Potsdam — nici unul nu s-a numărat printre frunțași! Iată că și la ultimul test înaintea „europenilor” — campionatele internaționale ale României — titularii categoriilor prezentați în concurs au luptat sub toate așteptările. A. Szabo, deși a cucerit primul

Costin CHIRIAC

(Continuare în pag. a 4-a)



# „ȘTAFETA PĂCII“

(Urmare din pag. 1)

masă din cadrul competiției po-sportive naționale „Daciada”.  
Marți, la ora 17, o altă cunoștință gimnastă, componentă a C.S.S. Cetate Deva, Lavinia Agache, va preda sportivilor din județul Alba „Ștafa Păcii”.

Constantin ALEXE

## IN „CETATEA DE FOC” A REȘIȚEI

TIMIȘOARA, 12 (prin telefon). Poposită pentru o zi în localitate, „Ștafa Păcii” a constituit un puternic stimul pentru în-treg tineretului sportiv al Timișoarei și județului Timiș, care a organizat în cinstea ei numeroase competiții de masă din cadrul „Daciadei”. Luni, „Ștafa Păcii” a plecat din Timișoara, din fața sediului Consiliului județean pentru educație fizică și sport, în prezența unui mare număr de tineri și tinere sportive. Purtător al Ștafei a fost ales cel mai proaspăt maestru al sportului din județul Timiș, fotbalistul Romulus Petrescu. El a fost însoțit de un grup de motocicliști ai societății Progresul Timișoara, purtând pe piept eșarfe tricolore, și de tineri reprezentând toate a-

## DE LA GALAȚI LA BRĂILA — REVĂRSARE DE TINEREȚE

BRĂILA, 12 (prin telefon). — Ștafa de pe traseul 5 a poposit luni după-amiază în Brăila, fiind întâmpinată la intrarea în județ, pe podul de pe Siret, de un grup de tineri sportivi și activiști sportivi, de unde și-a continuat drumul până la Sala polivalentă din Brăila, în care un numeros public format din tineri din întreprinderi, instituții și școli a primit-o cu puternice aplauze și cu pancarte pe care stătea scris: „CEAȘESCU — PACE”, „CEAȘESCU — TINERII”, „CEAȘESCU ȘI POPORUL”.  
Cu acest prilej, în sală s-a desfășurat partida amicală

## DE PE MALUL SOMEȘULUI PE CEL AL BISTRIȚEI

BISTRIȚA, 12 (prin telefon). „Ștafa Păcii” a străbătut luni, pe traseul nr. 3, etapa Cluj-Napoca — Bistrița. Plecată din municipiul de pe malul Someșului, Ștafa tineretului sportiv clujean a străbătut locuri grând despre frumusețea meștegurilor noastre — hârniciia oamenilor. În comuna Ciceu-Mihăești s-au întâlnit sportivi clujeși au fost întâmpinați de prietenii lor din județul Bistrița-Năsăud, cu care au continuat drumul, prin Belean și Năsăud, până în municipiul de reședință al județului. Pe străzile Bistriței, purtătorii „Ștafei Păcii” au fost salutați de numeroși localnici, care i-au petrecut până la stadionul Progresul, unde a avut loc ceremonia schimbului Ștafei. Sportiva

## AGENDA ȘTAFETEI

Astăzi purtătorii „Ștafei Păcii” vor străbate următoarele etape:  
Traseul nr. 1: REȘIȚA — DROBETA-TURNU SEVERIN, prin Caransebeș.  
Traseul nr. 2: DEVA — ALBA IULIA, prin Orăștie.  
Traseul nr. 3: BISTRIȚA — TIRGU MUREȘ, prin Reghin.  
Traseul nr. 4: BOTOȘANI — SUCEAVA.  
Traseul nr. 5: BRĂILA — TULCEA, prin Măcin — Isaccea.

societățile sportive din municipiul Timișoara. Intre aceștia, maestrul sportului Ionel Pascotă, motociclist, și canotorul Nicușor Jișa, din lotul reprezentativ.  
Plecăți pe traseul Deta — Bocșa — Reșița, purtătorii „Ștafei Păcii” au fost întâmpinați în satul Măureni de reprezentanții tineretului sportiv al județului Caraș-Severin, cu care au continuat drumul până în orașul reședință de județ.  
În Sala sporturilor din localitate a avut loc o emoționantă demonstrație pentru pace a tineretului sportiv reșițean, în cadrul căreia maestrul sportului Romulus Petrescu a dat citire mesajului tineretului sportiv al județului Timiș.  
Constantin CREȚU — coresp.

de handbal dintre Celuloza și C.S.S. Brăila, demonstrații de gimnastică, box și lupte.  
„Ștafa Păcii” a fost primită cu o entuziasă manifestare de bucurie, iar mesajul tineretului sportiv gălățean, citit de maestrul sportului Gheorghe Zaharia, triplu campion național de cros, a fost subliniat de îndelungă aplauze.  
Ștafa a fost preluată de boxerul Cornel Bălan, care marți dimineață, împreună cu o delegație de sportivi brăileni, va porni din Sala polivalentă spre orașul de reședință al județului Tulcea.  
Nicolae COSTIN — coresp.

clujeancă Oana Avram a prezentat mesajul de pace al tineretului sportiv clujean, primit cu vii aplauze aprobatoare de întreaga asistență.  
Pe stadion s-a dat expresie dorinței ferme a tineretului din cele două județe — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de a face tot pentru a traduce în viață politica internă și externă a partidului și statului nostru, de a asigura liniștea necesară împlinirii mărețelor planuri pe care ni le-am făurit, de ridicare a țării pe noi culmi de progres și civilizație. S-a spus un NU categoric curselor înarmărilor și un DA hotărât păcii, desținderii, dezarmării generale și colaborării între popoarele lumii.  
Ion TOMA — coresp.

de handbal dintre Celuloza și C.S.S. Brăila, demonstrații de gimnastică, box și lupte.  
„Ștafa Păcii” a fost primită cu o entuziasă manifestare de bucurie, iar mesajul tineretului sportiv gălățean, citit de maestrul sportului Gheorghe Zaharia, triplu campion național de cros, a fost subliniat de îndelungă aplauze.  
Ștafa a fost preluată de boxerul Cornel Bălan, care marți dimineață, împreună cu o delegație de sportivi brăileni, va porni din Sala polivalentă spre orașul de reședință al județului Tulcea.  
Nicolae COSTIN — coresp.

## „CUPA OLIMPIA” LA TIR CU ARCUL ȘI TALERE

Tradiționala întrecere „Cupa Olimpia” (la tir cu arcul și talere), desfășurată zilele trecute în Capitală, a reunit o serie de sportivi pe poligoanele din parcul Herăstrău și de la Tunari.  
La întrecerile arcașilor, primul concurs în aer liber al anului, reprezentanții clubului organizator, Olimpia București, au avut o comportare remarcabilă, câștigând patru din cele șase probe (simple FITA). Iată clasamentele — seniori: 1. V. Stănescu (Petrolul Ploiești) 1204 p., 2. A. Berki (Voința Tg. Mureș) 1199 p., 3. V. Tamaș (Minerul Aninoasa) 1170 p.; juniori I — 1. E. Tănase (Olimpia) 1199 p.; juniori II — 1. A. Szabo (Voința Satu Mare) 951 p.; seniore — 1. Daniela Bălescu (Olimpia) 1170 p., 2. Aura Chin (Steaua) 1138 p., 3. Terezia Preda (Sănătatea Tg. Mureș) 1124 p.; junioare I — 1. Florica Aștileanu 984; junioare II — 1. Liana Nenciu 827 (ambele de la Olimpia).

La talere, în special la skeet (talere lansate din turn) s-au obținut rezultate mai bune, în fața cu cel al băimăreanului A. Csorba 194 t din 200 posibile. El a fost urmat în clasament de D. Buduru (Olimpia) 192 și I. Ionică (Unirea Joița) 192. Dintre juniori, pe primul loc s-a situat I. Majornik (Steaua) cu 143 t (150). Iată și clasamentul la trap (talere lansate din sănț): 1. M. Ispasiu (Olimpia) 183 (200), 2. S. Iorgu (AGVPS) 180, 3. G. Tomoioga (C.S.M. Bala Mare) 166; juniori — E. Somoly (C.S.M. Bala Mare) — 133 (150).

În concursul începătorilor (50 talere) au câștigat — skeet — „speranțe”: I. Florea (Unirea Joița) 42, la trap — „speranțe” anul I — Gh. Cristescu (AGVPS) 32, „speranțe” juniori — E. Zaharia (Olimpia) 36 și „speranțe” anul II — V. Tătaru (AGVPS) 36.

## 6 ECHEPE CALIFICATE ÎN TURNEUL FINAL DE VOLEI JUNIORI I

Timp de 5 zile în sala Liceului nr. 1 din Hunedoara s-a desfășurat turneul semifinal al campionatului național de volei, juniori I, la care au participat 15 echipe. După întreceri „de bun nivel tehnic și spectaculoase” — cum afirma V. Dumitrescu, antrenorul echipei naționale de juniori (disputate în trei serii a câte 5 echipe), pentru finala ce se va desfășura la Buzău între 19-23 mai s-au calificat echipele: Dinamo București, C.S.S. Bala Mare, Liceul N. Titulescu Craiova, C.S.S. Tulcea, C.S.S. Steaua, C.S.S. Buzău. (Ioan VLAD — coresp.)

## C. S. Ș. LICEUL MIERCUREA CIUC CAMPIOANĂ DE JUNIORI LA HOCHET

Ultimul „act” al campionatului republican de hochei rezervat echipelor de juniori I (până la 18 ani) s-a consumat recent pe patinoarul artificial acoperit din Miercurea Ciuc. A fost vorba, de fapt, de ultimele cinci etape, grupate în cel de al VI-lea turneu al competiției, la capătul căruia, echipa învingătoare a fost declarată C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc (antrenor Emeric Mezei). Superiori pe toate planurile, elevii din Miercurea Ciuc au câștigat titlul de o manieră categorică, cu un avans de 15 puncte față de cea de a doua clasată — Dunărea Galați (48 puncte față de 33 l).

Turneul de la Miercurea Ciuc a fost, în general, echilibrat, oferind spectatorilor citeva jocuri frumoase, dinamice, cu scoruri strinse (S. C. Miercurea Ciuc — Dunărea Galați, C.S.S. 2 Dinamo București — Avintul Gheorgheni, Dunărea Galați — Avintul Gheorgheni).

Iată rezultatele înregistrate în cele 5 etape: ETAPA I: Dunărea Galați — C.S.S. Unirea Tg. Secuiesc 13-4, C.S.S. 2 Dinamo București — Avintul Gheorgheni 5-4, C.S.S. Li-

ceul Miercurea Ciuc — S. C. Miercurea Ciuc 11-3; ETAPA A II-a: Avintul Gheorgheni — C.S.S. Unirea Tg. Secuiesc 11-5, C.S.S. 2 Dinamo București — S. C. Miercurea Ciuc 9-4, C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc — Dunărea Galați 5-2; ETAPA A III-A: Dunărea Galați — C.S.S. 2 Dinamo București 5-4, C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc — C.S.S. Unirea Tg. Secuiesc 27-2, Avintul Gheorgheni — S. C. Miercurea Ciuc 7-4; ETAPA A IV-A: C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc — C.S.S. 2 Dinamo București 7-3, Dunărea Galați — Avintul Gheorgheni 4-3, S. C. Miercurea Ciuc — C.S.S. Unirea Tg. Secuiesc 15-3; ETAPA A V-A: C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc — Avintul Gheorgheni 13-7, C.S.S. 2 Dinamo București — C.S.S. Unirea Tg. Secuiesc 11-4, S. C. Miercurea Ciuc — Dunărea Galați 5-5.

Clasament final: 1. C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc 48 p., 2. Dunărea Galați 33 p., 3. C.S.S. 2 Dinamo București 26 p.; 4. Avintul Gheorgheni 20 p.; 5. S. C. Miercurea Ciuc 17 p.; 6. C.S.S. Unirea Tg. Secuiesc 6 p. (V. PAȘCANU, coresp.)

## TURNEU CLUJEAN DE MARE INTERES PENTRU C. N. DE BASCHET (f)

Campionatul național de baschet feminin se va relua prin meciurile turului 5 al grupei valorice 1-6, programate să se desfășoare, de miercuri până duminică, în Sala sporturilor din Cluj-Napoca. Ținând seama de disputa foarte echilibrată dintre principalele candidate la titlu — Universitatea Cluj-Napoca și Politehnica București — turneul prezintă o importanță deosebită. Cele două echipe totalizează acum același număr de puncte (66) și sînt departajate doar de coșaverajul direct, favorabil clujencelor (428-390). Pe celelalte locuri ale clasamentului se află: 3. Voința București 58 p., 4. Olimpia București 55 p., 5. Universitatea Timișoara 49 p., 6.

Comerțul Lic. „Bolyai” Tg. Mureș 45 p.

În ziua inaugurală au loc (de la ora 15) partidele: Politehnica — Universitatea Timișoara (în jocurile anterioare: 6-0), Voința — Olimpia (2-4) și „U” Cluj-Napoca — Comerțul (6-0). Derbyul „U” — Politehnica (3-3) va avea loc joi, de la ora 18.

● Turul 5 al grupei valorice 7-12 a Diviziei feminine „A” se va desfășura, în Sala sporturilor din Ploiești, între 21 și 25 aprilie.

● A fost stabilit orașul-gazdă al turului 4 al grupei valorice 1-6 a campionatului național masculin. Este vorba de Brașov, care va preceda Capitala, gazda ultimului turneu. Datele turneelor: 9-13 iunie (la Brașov) și 23-27 iunie (la București).

## Divizia „A” de tenis de masă

### REZULTATE NORMALE ÎN PRIMA ETAPĂ A TURULUI

Sîmbătă și duminică s-au desfășurat partidele primei etape a turului campionatului Diviziei „A” de tenis de masă. Au avut loc 4 meciuri feminine și 3 masculine, din grupa a II-a valorică.

SERIA A  
TRACTORUL BRAȘOV — VOINȚA SATU MARE (m) 3-2 și 3-3. Victorii: Cadar 2+3, Pașnite 2+2, Bobinac 1+1, Bădea 3+2 pentru gazde, respectiv Hodas 1+1, Mokoldy 1+1, Barta 1 (C. GRUIA-coresp.).  
C.S.M. BUZĂU — MECANICA FINA BUZĂU (m) 2-9 și 2-9. Au punctat Dorcescu 2+2 de la C.S.M., respectiv Ghiță 3+3, Căluș 3+1, Udriște 1+1, Paș 1+3, dublu Ghiță — Păgu (I. STĂNESCU-coresp.).  
CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ

— METALURGISTUL CUGIB (f) 3-5 și 5-3. Victorii: Maria Lozoncz 3+3, Maria Hatoș 2 pentru gazde, respectiv Gabriela Dornic 2+1, Tatiana Furtună 2+1, Rodica Urbanovic 1+1. (C. ALBU-coresp.).

MEFMC BUCUREȘTI — C.S.M. BUZĂU (f) 5-1 și 5-2. Au punctat: Carmen Găgeatu 2+2, Otilia Bădescu 2+2, Anca Chelner 1+1 pentru învingătoare, respectiv Lorena Mihai 1, Dorina Murea 2.

SERIA B  
TRICODAVA BUCUREȘTI — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ (m) 6-9 și 6-9. Victorii: Gheorghie 4+4, Nicolae 1, Popa 1 pentru gazde, respectiv Lörincz 2+2, Corburean 3+1, Singorzan 1+2 Paap 3+3.

SPARTAC BUCUREȘTI — C.S.M. IAȘI (f) 3-5 și 3-5. Au punctat: Virginia Popa 1+1, Mariana Neagu 2, Lidia Ilie 2 pentru bucureștene, respectiv Mariana Gaftea 2+3, Adriana Palamlic 3+3. (E. TEODORIANU-coresp.).

C.S. ARAD I — INFĂȚIREA TG. MUREȘ (f) 5-1 și 5-1. Au punctat: Judith Borbely 2+1, Irina Marton 2+2, Gabriela Kadar 1+2 pentru învingătoare, respectiv Kinga Lohr 1+1. (N. STRAJAN-coresp.).

● Sîmbătă și duminică sînt programate doar două partide: Sticla C.S.S. Bistrița — C.S.S. Od. Secuiesc (m) și Infățirea Tg. Mureș — Spartac București (f), ambele din grupa a II-a valorică.

## În comuna Cindești (județul Buzău) PESTE 5000 DE SPECTATORI LA MOTOCROS!

Sezonul de motocros s-a inaugurat duminică în comuna Cindești (situată la circa 15 km de municipiul Buzău) cu întrecerile primei etape a tradiționalei competiții dotată cu „Cupa F.R.M.”. La startul celor patru clase s-au aliniat aproape 60 de motocicliști din 11 cluburi și asociații sportive care au furnizat curse mult gustate de cei peste 5000 de spectatori. Cea mai importantă alergare, cea a seniorilor, a

fost dominată de motocrosiștii cimpineni (antrenor — maestrul sportului Ștefan Chițu) care au câștigat primele locuri atât în clasamentul individual, cât și pe echipe.

CLASAMENTE: seniori (250 emc) — 1. Gh. Oproiu (Poiana Cimpina), 2. Al. Eneanu (St. r. Bv.), 3. L. Dan (Poiana), 4. E. Mălner (Torpedo Zărnești), 5. M. Dușan (Poiana); tineret (125 emc) — 1. Al.

Ilies (Loc. Ploiești), 2. Fl. Pop (I.R.A. Tg. Mureș), 3. P. Schmidt (Poiana); juniori (până la 80 emc) — 1. E. Moașă (St. r. Bv.), 2. G. Belle (Electro Sf. Gheorghe), 3. B. Ilies (Torpedo); juniori (50 emc) — 1. C. Tompa (Electro), 2. L. Peniu (Muscelul C. Lung), 3. B. Drăghici (St. r. Bv.); e-chipe — 1. Poiana Cimpina 102 p., 2. Torpedo Zărnești 80 p., 3. Steagul roșu Brașov 76 p.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● UN SUCCES DE SEZON LA INDEMINA TUTUROR! Ca de obicei, în aceste zile de început al celui mai frumos anotimp, Administrația de Stat Loto-Pronosport oferă participanților la cel mai simplu și avantajos sistem de joc tradițional emisiv-ne specială LOZUL PRIMĂVERII cu câștiguri suplimentare acordate din fond special. Oricine joacă poate obține autoturisme „Dacia 1300”, „Trabant 601”, sume de bani de 50.000, 10.000, 5.000 lei etc.

● ASTAZI este ultima zi de vânzare a biletelor cu numerele dv. preferate pentru tragerea Pronoexpres de miercuri 14 aprilie 1982. Se reamintește acest lucru nu numai pentru cei ce nu și-au procurat încă biletele, ci și pentru cei ce doresc să aibă mai multe posibilități de a se număra miine printre tot mai numeroșii posesori de autoturisme „Dacia 1300” și mari sume de bani obținute la acest atractiv sistem de joc.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 7 APRILIE 1982. Cat. 1: 1 variantă 25% — autoturism „Dacia 1300”; cat. 2: 1 variantă 100% a 31.196 lei și 5 variante 25% a 7.799 lei; cat. 3: 17 variante a 4.128 lei; cat. 4: 73 a 982 lei; cat. 5: 301,50 a 233 lei; Cat. 6: 9.165 a 40 lei; cat. 7: 263 a 200 lei; cat. 8: 4.617 a 40 lei. Report la cat. 1: 181.157 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a fost câștigat de EDUARD MATVIEVȘCHI din Piatra-Neamț.

## HANDBALUL MASCULIN ÎN PLINĂ ACTUALITATE

(Urmare din pag. 1)

formațiile de elită. Îmbucurător, desigur, pentru handbal, mărirea grupului de elită, înmulțirea meciurilor tari și amplificarea interesului în cit mai multe zone contribuind direct la creșterea potențialului handbalului românesc, la augmentarea competitivității sale pe plan internațional.

VASILE STÎNGĂ ÎN FRUNTEA „TROFEULUI EFICACITĂȚII”. După desfășurarea celei de a 9-a etape a campionatului masculin de handbal, Divizia „A” ierarhia „Trofeului eficacității”, instituit de ziarul „Sportul”, a suferit modificări. În clasament conduce acum VASILE STÎNGĂ (Steaua) cu 76 de goluri înscrise, urmat de Alexandru Fölker (Politehnica Timișoara) 73, Marian Dumitru (Steaua) 65, Mihai Mironiuc (H.C. Minaur Baia Mare) 59, Benone Nicolescu (Dinamo Brașov) și Dan Petru (Universitatea Cluj-Napoca) cu cite 57.

### DE LA F.R.H.

Analizînd desfășurarea reuniunii finale a celei de a IV-a ediții a „Cupei României” la handbal masculin, forul de specialitate a hotărât sancționarea celor ce au săvîrșit abateri. Astfel arbitrii Romeo Iamand și Traian Ene (ambii din Buzău), care au

condus meciul dintre Steaua și Dinamo București, au fost suspendați 5 etape din competițiile oficiale pentru neaplicarea prevederilor regulamentare față de abaterile și atitudinea sportivilor și oficialilor. De asemenea, arbitrii Alex. Vîrtopceanu și Mihai Stănciță (ambii din București) au fost suspendați 2 etape din competițiile oficiale pentru neaplicarea prevederilor regulamentului în finalul meciului

## HERACLE, ÎNVINGĂTORUL ZILEI

Capul de afiș al reuniunii de duminică a fost „Premiul de aprilie”, alergare care a revenit cu ușurință lui Heracle, armăsarul arătînd că traversează o perioadă de totală transformare. Vom mai menționa triplu succes al formației Gh. Tănase, care astăzi a totalizat 8 victorii, dar lider în clasament rămîne Sandi Ionescu cu 9 succese.

În altă ordine de idei, o justificată neîncredere prezintă cronometrajele, în special pentru căi care nu se află în lupta finală. De exemplu, premiul Artemis, disputat pe 4 aprilie, s-a redus la un duel între Ogășan și Romița, care au condus detașat întreaga cursă terminînd la mare distanță de restul concurenților. Surprinzător, după durata oficială a alergării, primul cîștigător a fost declarat ca sosit la noua 6 zecimi de secundă de câștigător,

ceea ce ar însemna 5-6 metri, deși în realitate al doilea pluton a terminat la citeva zeci de metri, nici unul dintre cei nefiind în lupta finală, așa cum eronat rezultă din cronometraj, care îi acreditează artificial cu recorduri superioare. Iată de ce solicităm o corectă înregistrare a recordurilor, acest element fiind determinant în stabilirea valorii unui cal.

Profităm de ocazie pentru a semnala neconcordanța în programul oficial dintre durata alergării și recordurile pe kilometru cu care au fost acreditați unii cal în premiul Adina.

O mai mare atenție se cere și în anunțarea rezultatelor, pentru a nu se mai întimpla ca în premiul Apahida, alergat tot pe 4 aprilie, cursă în care Hublou a sosit al treilea, fiind astfel afișat pe hipodrom; în schimb, în programul oficial —

## HIPISM

la rezultatele acestei alergări — Hublou apare pe locul 4, iar pe locul 3 Aldina!

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Răstimp (G. Solcan) 1:42,3, 2. Suglicu. Cursa a II-a: 1. Sementic (S. Ionescu) 1:41,0, 2. Clarea, 3. Pruna. Cursa a III-a: 1. Sucă (Gh. Tănase) 1:31,4, 2. Surdic. Cursa a IV-a: 1. Realista (I. Oană) 1:32,6, 2. Frecvența, 3. Rodolfo. Cursa a V-a: 1. Tenor (D. Toduță) 1:29,8, 2. Riverana. Cursa a VI-a: 1. Heracle (G. Popescu) 1:31,1, 2. Somon, 3. Drăgălaș. Cursa a VII-a: 1. Krauss (V. Popa) 1:31,7, 2. Atala. Cursa a VIII-a: 1. Hogar (C. Iorga) 1:27,4, 2. Jupan, 3. Ienupăr. Cursa a IX-a: 1. Herlea (D. Arsene) 1:30,5, 2. Copist, 3. Harnic. Cursa a X-a: 1. Tușig (A. Brațilovsch) 1:33,0, 2. Jder.

Constantin DUMITRIU



Cu Steaua, se îngroașă gluma... După ce s-a angajat să urce sus, cât mai sus, în campionatul viitor, echipa militărilor a întors-o scurte spre Cupa U.E.F.A. chiar în această ediție, pentru

și să învingă pe Dinamo. Nu este chiar o posibilitate nefondată, dacă avem în vedere că la Craiova — fără Iordănescu! — steleștilor le-au lipsit doar câteva zeci de se-

de baraj" din vîrfurile piramidei, F.C. Olt — Corvinul, Corvinul — Universitatea Craiova, F.C. Olt — Universitatea Craiova etc., meciuri din care cine știe care va ieși în avans. Oricum, pentru sprintul final se află înscrisă — la ora aceasta — și Steaua...

și un element înedit farmecului său Șulea; protestele sale nu se adresa numai arbitrilor, ci și colegilor de echipă, care evoluau doar cu... nervi (inclusiv căpitanul echipei...)

DE LA PETSCHOVSCHI LA DOBRIN

Nenumărații admiratori ai lui Dobrin se întrebă: se simte care mina lui la conducerea tehnică a echipei F.C. Argeș? Și chiar dacă întrebarea e prematură, am putea spune că, după primele jocuri, stilul piteștenilor nu s-a modificat. Se încearcă, parcă, o luțare a timpului, o evitare a „cantonărilor” în apărare, pentru lărgirea posibilităților de contraatac — Dobrin a iubit întotdeauna combinația — dar, deocamdată, pe teren e o anume dezordine, pentru că marele dirijor de pe gazon n-a reușit, încă, să lepede tricoul de jucător. Dealtfel, după terminarea meciului cu Jiul, Dobrin ne spunea: „Aș mai putea juca, și asta chiar de mine”. Era în această măturisire nu atât dorul de gazon, cât amărăciunea că ceea ce se întâmplă pe teren nu lezează în gîndurile lui.

Am avut cîndva un mare jucător, Petschovschi. După încheierea strălucitelor lui cariere pe gazon, a urmat perioada de antrenor. L-am găsit odată pe „Cialo” la Arad, conducînd antrenamentul lui C.F.R. Arad. Deși marele internațional trecuse de mult de vîrsta primei tinereți, se simțea că el își compătimeste — da, acesta este termenul — elevii. Și asta se simțea în privirile tinerilor săi jucători.

Marii jucători trebuie să înțeleagă că munca de antrenor începe de la zero și, în primul rînd, cu o mare îngăduință față de pașii de început ai elevilor. Nemulțumirea continuă nu e un bun ajutor. Treptat, jucătorii își pierd încrederea în forțele lor.

La Pitești, schimbata trecutată, Dobrin a aliniat un atac ciudat, cu Nica și Jurcă în dreapta și în stînga lui Radu II. Pe tușă au rămas internaționalul Turcu și imimosul „caporal” Băluță. Dobrin, s-a văzut, nu mai avea răbdare, reproșîndu-le celor pe care l-a lăsat pe bancă ceva care ținea mai mult de nostalgiile lui de jucător.

Vrem să credem că Dobrin va regîndi puțin poziția antrenorului față de „trupa” pe care o conduce. Pentru că el are nenumărate posibilități... Dacă ar fi numai să deschidă, cu tact și blîndețe, toaba în care se află taine pe care nu le știe, totuși, nimeni...

Ioan CHIRILA

ca egalul de la Craiova să-l deschidă noi orientări, și mai promițătoare. Este vorba de perspectiva... titlului (da, ați citit bine: a titlului), în ipoteza că în etapa viitoare steleștilor ar reu-

șine pentru a termina învingători într-un meci cu solist „...” Ar mai intra desigur în calcule și programul foarte avantajos, în continuare, în campionat, al Stelei, ca și o serie de „meciuri

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

MECIUL ROMÂNIA - CIPRU SE VA DISPUTA LA HUNEDOARA. Echipa noastră națională va susține prima partidă din cadrul grupului A-V-a a Campionatului european la Hunedoara, în compania selecționatei Ciprului, în ziua de 1 Mai. Întîlnirea va fi condusă de arbitru Arsenal Hoxha — Albania.

CUPLAJUL BUCUREȘTEAN VA AVEA LOC SIMBĂTA. Federația a stabilit ca meciurile Progresul Vulcan — Sportul studențesc și Dinamo — Steaua să se dispute sîmbătă 17 aprilie și nu duminică 18 aprilie cum s-a anunțat anterior. Partidele vor avea loc pe stadionul „23 August” din Capitală, de la ora 15.30.

DIVIZIA „C” - ETAPA A 20-a

SERIA I C.F.R. Pașcani — Minerul Gura Humorului 0-0, Metalul Botoșani — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc 1-1 (1-0), Avîntul TCMM Frasin — TEPRO Iași 1-0 (1-0), Nicolina Iași — Siret-Bucecea 1-0 (0-0), Cimentul Bicz — Integrata Pașcani 2-0 (0-0), Cristalul Dorohoi — Metalul Rădăuți 2-2 (1-2), Foresta Fălticeni — Cetatea Tg. Neamț 3-0 (1-0), Minerul Vatra Dornei — Celuloza Piatra Neamț 4-1 (2-0). Pe primele locuri în clasament, după etapa a 20-a: 1. MINERUL GURA HUMORULUI 27 p (39-17), 2. C.F.R. Pașcani 27 p (34-15), 3. TEPRO Iași 26 p (36-22)... pe ultimele: 14. Cimentul Bicz 16 p (18-31), 15. Cristalul Dorohoi 16 p (26-44), 16. Integrata Pașcani 9 p (19-45). SERIA A II-a Letea Bacău — Petrolul Molnești 2-1 (1-1), Gloria Focșani — C.S.M. Borzești 0-1 (0-0), Rulmentul Birlad — Partizanul Bacău 1-0 (1-0), Textila Buhuși — Laminorul Roman 0-1 (0-1), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Luceafărul Adjuț 2-0 (1-0), Foresta Găgești — Victoria Bacău 0-1 (0-1), DEMAR Mărășești — Viticultorul Pandu 2-0 (0-0), Metalul Huși — Minerul Comănești 0-3 — Metalul s-a retras din campionat. Pe primele locuri: 1. LAMINORUL ROMAN 29 p (39-15), 2. Victoria Bacău 28 p (28-11), 3. Petrolul Mcinești 27 p (44-17)... pe ultimele: 14. Viticultorul Pandu 14 p (31-55), 15. Rulmentul Birlad 14 p (15-35). SERIA A III-a Prahova Ploiești — Minerul Filipești de Pădure 1-0 (0-0), S.N. ITA Brăila — Carpați Sinaia 1-0 (0-0), Chimia Buzău — Chimia Brăila 1-0 (0-0), Chimia Brazi — Autobuzul Făurei 1-0 (0-0), Metalul Mîja — I.C.I.M. Ploiești 0-0, Carpați Nehou — Ferodoul Rm. Sărat 2-1 (2-0), Petrolul Berca — Caraimanul

Bușteni 2-0 (2-0), Polana Cimpina — Petrolul Băicoi 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. PRAHOVA PLOIEȘTI 35 p (41-9), 2. I.C.I.M. Ploiești 26 p (31-21), 3. Chimia Brazi 25 p (42-20)... pe ultimele: 14. Caraimanul Bușteni 16 p (21-29), 15. Petrolul Berca 16 p (28-41), 16. Autobuzul Făurei 12 p (10-52). SERIA A IV-a Portul Constanța — Granitul Babadag 3-0 (2-0), Ancora Galați — Chimpeș Constanța 3-0 (1-0), Arribium Măcin — S.N. Tulcea 3-2 (1-0), Voinea Constanța — Metalosport Galați 1-0 (0-0), Progresul Isaccea — Marina Mangalia 2-0 (2-0), Soimii Cernavodă — Victoria Tândărei 0-0, Avîntul Matca — Cimentul Medgidia 2-2 (1-1), Metalul Mangalia — Rapid Fetești 0-1 (0-1). Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 28 p (47-16), 2. Rapid Fetești 26 p (32-22), 3. Metalosport Galați 24 p (42-19)... pe ultimele: 14. Chimpeș Constanța 16 p (20-30), 15. Granitul Babadag 16 p (17-37), 16. Marina Mangalia 13 p (17-31). SERIA A V-a Dinamo Victoria București — FEROM Urziceni 1-1 (1-0), Electonica București — Flacăra roșie București 0-1 (0-0), T.M. București — Danubiana București 1-0 (1-0), Vitorul Chirnoși — Petrolul Roata de Jos 1-2 (1-2), S.N. Oitenița — Amonil Slobozia 0-0, I.C.S.I.M. București — Abatorul București 1-0 (0-0), Tehnometal București — F.C.M. Giurgiu 2-0 (1-0), Constructorul Călărași n-a jucat. Joi, 15 aprilie are loc etapa a 23-a, intermediară, în seria a V-a. Pe primele locuri: 1. DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI 34 p (46-12), 2. T.M. București 24 p

(27-22), 3. Danubiana București 21 p (25-22)... pe ultimele: 14. Constructorul Călărași 15 p (22-29), 15. Electonica București 14 p (23-31), 16. Petrolul Roata de Jos 14 p (25-45). SERIA A VI-a ROVA ROȘIORI — Recolta Stolănești 3-1 (1-0), Progresul Pucioasa — Dunărea Zimnicea 4-0 (3-0), Chimia Găești — Cimentul Fieni 2-1 (0-1), Dacia Pitești — Constructorul Pitești 3-1 (1-0), Petrolul Vidle — Progresul Corabia 2-1 (1-0), Cetatea Tr. Măgurele — Chimia Tr. Măgurele 1-3 (0-2), Unirea Răcari — Electronistul Curtea de Argeș 1-0 (0-0), Sportul muncitoresc Caracal — Muscelul Cimpulung 3-1 (2-1). Pe primele locuri: 1. ROVA ROȘIORI 30 p (39-16), 2. Chimia Tr. Măgurele 24 p (31-17), 3. Muscelul Cimpulung 24 p (32-19)... pe ultimele: 15. Unirea Răcari 16 p (23-29), 16. Progresul Pucioasa 14 p (21-32). SERIA A VII-a Minerul Motru — Constructorul Craiova 1-0 (1-0), Dierna Orșova — Minerul Horezu 2-1 (2-1), Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova 1-0 (0-0), Jiul Rovinari — Unirea Drobeta Tr. Sev. 1-0 (0-0), Parîngul Novaci — Metalurgistul Sadu 1-0 (1-0), I.O.B. Băls — Minerul Moldova Nouă 0-0 — s-a jucat la Drăgășani, Vitorul Drăgășani — Mecanizatorul Simian 1-0 (1-0), Electroputerea Craiova — Minerul Gravița 1-0 (1-0). În meci restanță (etapa a 18-a) I.O.B. Băls — Jiul Rovinari 0-1. Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 30 p (41-14), 2. Dierna Orșova 29 p (29-19), 3. Electroputerea Craiova 26 p (34-10)... pe ultimele: 15. Minerul Horezu 15 p (22-32), 15. I.O.B. Băls 15 p (18-30), 16. Parîngul Novaci 12 p (17-49).

SERIA A VIII-a Textila Cîsnădie — Metalurgistul Cugir 2-0 (2-0), Minerul Părăoeni — Minerul Vulcan 2-2 (1-1), Minerul Ghelar — Șurianul Sebes 3-0 (1-0), Victoria Călan — Lotru Brezoi 1-0 (1-0), Minerul Aninoasa — C.F.R. Simeria 1-0 (0-0), IMIX Agnita — Explorîm Deva 3-0 (1-0), Automecanica Mediaș — Mecanica Alba Iulia 2-0 (2-0), Minerul Certej — Vitrometan Mediaș 7-2 (4-0). Pe primele locuri: 1. METALURGISTUL CUGIR 28 p (47-15), 2. Explorîm Deva 25 p (36-16), 3. Textila Cîsnădie 24 p (24-30)... pe ultimele: 14. IMIX Agnita 16 p (20-23), 15. Automecanica Mediaș 16 p (21-38), 16. Vitrometan Mediaș 14 p (14-36). SERIA A IX-a Metalul Bocșa — C.F.R. Arad 1-1 (0-1), Soimii Lipova — Victoria Ineu 2-0 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Electromoto Tîmîșoara 0-0, Recolta Salonta — Unirea Tomnatic 2-0 (1-0), Gloria Reșița — Vulturii textila Lugoj 4-0 (1-0), Unirea Sînnicolau — Bihorul Beiuș 3-0 (0-0), Chimia Arad — C.F.R. Caransebeș 0-0 — s-a jucat la Ineu, Minerul Anina — Voinea Oradea 4-0 (2-0). Pe primele locuri: 1. GLORIA REȘIȚA 26 p (39-22), 2. C.F.R. Arad 26 p (35-25), 3. Soimii Lipova 25 p (36-23)... pe ultimele: 15. Recolta Salonta 14 p (25-38), 16. Chimia Arad 13 p (26-42). SERIA A X-a Victoria Carei — Armătura Zalău 3-0 (2-0), C.S.U. Tricolorul Oradea — Silvania Cehu Silvaniei 1-0 (0-0), Chimia Tășnad — Minerul Băița 1-0 (1-0), Rapid Jibou — Minerul Baia Sprie 2-1 (2-0), Minerul Băiut — Oasul Negrești 2-1 (1-0), Simared Baia Mare — Bihoreana Marghita 2-1 (0-0), Unirea Valea lui Mihai — Minerul Baia Borsă

3-0 (1-0), Bradul Vișeu — CUPROM Baia Mare 3-1 (1-1). Pe primele locuri: 1. ARMĂTURA ZĂLĂU 31 p (53-17), 2. Victoria Carei 26 p (38-21), 3. Unirea Valea lui Mihai 25 p (46-20)... pe ultimele: 15. Silvania Cehu Silvaniei 13 p (23-42) — 6 victorii, 16. C.S.U. Tricolorul Oradea 13 p (18-37) — 5 victorii SERIA A XI-a Industria sirmel Cimpia Turzii — Metalul Sighișoara 1-0 (1-0), Metalotehnică Tg. Mureș — Textila Năsăud 3-1 (1-1), C.I.L. Blaj — Minerul Rodna 2-1 (1-1), Oțelul Reghin — Sticla-Arlesul Turda 1-0 (0-0), Foresta Bistrița — Avîntul Reghin 2-1 (0-1), C.E.M. Cluj-Napoca — Unirea Dej 4-1 (2-0), Unirea Alba Iulia — Metalul Alud 3-0 (2-0), Lăpușul Tg. Lăpuș — Mureșul Luduș 1-0 (1-0). Pe primele locuri: 1. IND. SIRMEL C. TURZII 29 p (35-15), 2. Unirea Alba Iulia 26 p (42-21), 3. Sticla Turda 23 p (34-22)... pe ultimele: 14. Textila Năsăud 16 p (19-34), 15. C.I.L. Blaj 16 p (11-30), 16. Unirea Dej 12 p (26-43). SERIA A XII-a Progresul Odorhei — Nitramonia Făgăraș 2-0 (2-0), Torpedo Zărnești — Minerul Baraolt 4-0 (4-0), Tractorul Miercurea Ciuc — Metalul Tg. Secuiesc 2-0 (0-0), Carpați Brașov — Măgura-Mobilă Codlea 0-1 (0-0), Metalul S.F. Gheorghe — Chimia Victoria 1-1 (1-1), Precizia Săcele — Mureșul Toplița 0-0, Minerul Bălan — Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (2-0), Utlajul Făgăraș — Metrom Brașov 1-0 (0-0). Pe primele locuri: 1. PROGRESUL ODORHEI 26 p (35-15), 2. Precizia Săcele 23 p (23-11), 3. Minerul Bălan 23 p (28-38)... pe ultimele: 15. Unirea Cristuru 16 p (25-32), 16. Carpați Brașov 14 p (27-33). Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

Manus POPESCU



# LIPSA DE COEZIUNE A ECHIBEI — EXPLICAȚIA EȘECULUI RUGBYȘTILOR NOȘTRI

**ROVIGO, 12** (prin telefon). Rugbyștii noștri ne-au dezamăgit mult pe stadionul care poartă numele celebrului rugbyst italian Baltaglini, nereușind să se desprindă nici de astă-dată din ceea ce a început să se numească „complexul italian” deși majoritatea suporterilor așteptau o victorie românească aproape firească. Dar echipa noastră de rugby se află la ceașca unor importante remanieri. Unele indisponibilități, renunțarea pe motiv de virstă sau de lipsă de formă la unii titulari de ieri au făcut ca această primăvară să devină un anotimp al căutărilor. Jucătorii cu mai puțină experiență internațională, Becheș, Florea, Podărescu, ca să nu mai vorbim de Gurămare, Moș, T. Toader sau C. Gheorghie, ca și debutanții, au pătruns pe porțile larg deschise ale echipei naționale. Într-o astfel de formulă nouă, „15”-le tricolor a învins — fără a convinge însă! — echipa R. F. Germania, pentru a pierde apoi (15-21) în fața „squadrei azzurra”. Înfringerea nu se datorează vreunei evoluții de excepție a italienilor sau arbitrajului generos cu gazdele, ci mai ales propriei lipse de decizie și inspirație a rugbyștilor noștri. Multe baloane culese în margine (Caragea, Dumitru, Rădulescu) nu au fost folosite judicios. S-au ales soluții individuale care au și dus, de altfel, la ratarea a două esuri ca și făcute (Stoica și Lungu). De asemenea, jocul cu piciorul a fost defectuos. A fost pregnantă lipsa de coeziune

în sinul echipei. Și cu toate acestea, cum ne spunea Roy Bish, cunoscutul antrenor galez, prezent la meci: „românii puteau câștiga și faptul nu ar fi surprins pe nimeni”. Momentul decisiv al meciului s-a petrecut atunci când Azzali (min. 58), în plină dominare românească, a izbutit al doilea eseu italian, zdruncinând și mai mult moralul — nu știm de ce labil — al echipei noastre. La esuri am fost egali cu învingătorii: 2-2, dar diferența a realizat-o Bettarello, ale cărui lovituri de picior au fost necruțătoare! Și acum, citeva declarații:

**V. Irimescu**, antrenor federal: „Italianii au părut mai lucizi. Ai noștri, în schimb, au jucat slab și nu au fost ei înșiși decât în prea puține momente. Trebuie să muncim în viitor cu mai multă răspundere pentru a alcătui o nouă formație capabilă de victorii și pe terenurile adverse...”

**C. Thomas**, arbitru galez al meciului: „I-am văzut altădată pe români practicând un rugby excelent. Astăzi — spre surprinderea mea — și-au pierdut naturalitatea, calmul, într-o partidă ușoară, pe care o puteau controla foarte bine.”

În concluzie, un „clasic” meci Italia — România, și, din păcate, o nouă evoluție slabă a „tricolorilor”. Vom trece peste eventuale merite individuale, așteptând să remarcăm din nou cit de curând ECHIPA. Ocazia proximă, luna viitoare, la București, în partida cu U.R.S.S., din cadrul C.E.

**Geo RAETCHI**

## SPORTIVI ROMANI IN INTRECERI INTERNAȚIONALE

### CORNELIU ION, INVINGATOR LA PISTOL VITEZA IN BULGARIA

Un lot de trăgători români a participat, la sfârșitul săptămânii trecute, la campionatele internaționale de tir ale Bulgariei, care au avut loc la Sofia. Cunoscutul țintăș român Corneliu Ion, campion olimpic și european la pistol viteză, s-a comportat foarte bine în proba sa preferată, câștigând întrecerea, într-o companie valoroasă, cu 596 p. În urma lui s-au clasat: Vl. Vohmanen (U.R.S.S.) 595 p și Vl. Vladimirov (Bulgaria) 593 p. Un alt pistolar român, Grațian Calotă, a ocupat locul 7 cu 591 p.

### GYOR: BASCHETBALIȘTII ROMANI, PE LOCUL 2

În turneul de baschet masculin dotat cu „Cupa Mezőgép”, desfășurat la Győr, reprezentativa României a reperat victoria asupra țării gazdă cu scorul de 87-78 (45-43). Cosgeterii întrecerii au fost: Opși-

țaru 24 p, Cernat 20 p din formația învingătoare, respectiv Szűcs 20 și Losonczy 15. În cealaltă partidă a reușit: Bulgaria — R.P.D. Coreeană 94-74 (52-30).  
Clasamentul: 1. Bulgaria 6 p, 2. România 5 p, 3. Ungaria 4 p, 4. R.P.D. Coreeană 3 p.

### MÜNCHEN: „TURUL CICLIST NIEDERSACHSEN”

Prima etapă a competiției internaționale cicliste „Turul Niedersachsen”, care se desfășoară în R. F. Germania, a fost câștigată de olandezul Henk Havik, înregistrat pe distanța de 122,300 km cu timpul de 3.00:18,0. Rutierul român Ionel Gancea s-a situat pe locul patru cu timpul de 3.01:16,0. În clasamentul pe echipe primul loc a fost ocupat de Olanda, urmată de R. F. Germania la 3:16,0, România la 4:52,0, U.R.S.S. la 5:33,0, Polonia la 5:40,0, Cehoslovacia la 7:26,0, Elveția la 7:28,0 și Luxemburg la 7:33,0.

## DUPĂ CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

loc la superușoară, n-a obținut nici o victorie cu puncte tehnice — de ippon nici vorbă — fiind doar beneficiarul decizilor la hantey acordate de arbitri. Nu ne amintim de vreun alt judoka strecurat în acest fel spre locul I. Campionul continental și vicecampion mondial la semiușoară C. Niculae, după ce a smuls, cu chiu cu val, două decizii, a fost surclasat de un tânăr, T. Darr (R.D. Germană), și determinat să abandoneze! M. Frățică (semimijlocie) n-a putut să treacă de anonimul V. Fegert (R.F. Ger-

mania) numai cu un plus de combativitate, fără să finalizeze vreun procedeu tehnic. Este drept că Frățică merita decizia, dar ea ar fi însemnat probabil încă o pană de păun pe capul lui... La celelalte categorii de greutate, S. Toplicean (ușoară), M. Toma (mijlocie) și M. Cioc (grea), fiind accidentați, au fost înlocuiți de sportivi care n-au putut să facă față unui asemenea concurs. Oricum, așteptam mai mult de la unii componenți al lotului ca A. Faur și L. Marian (ușoară), Șt. Toma (mijlocie), C. Năfțică (semigrea), C. Delcea, I. Pușcașu și P. Drăgoi (grea).

La Kiev s-au încheiat întrecerile concursului armateilor prietene la judo. Dintre sportivi români, cele mai bune comportări le-au avut A. Fazeși (cat. semiușoară), I. Farkas (semimijlocie), A. Balnt (mijlocie) și V. Burlea (semigrea) clasati pe locul 3 la categoriile respective.

## „FORMULA 1” LA AUTOMOBILISM DUPĂ TREI ETAPE

Începută la 23 ianuarie, întrecerea „bolizilor” de Formula 1 și-a consumat pînă în prezent 3 etape și anume cele de la Kyalami, Rio de Janeiro și Long Beach. Victoria în spectaculoasele dar și periculoasele concursuri a revenit alergătorilor: Alain Prost (Renault) la Kyalami, Nelson Piquet (Brabham) la Rio și Niki Lauda (Mc Laren) la Long Beach.

Referindu-ne la primul 6 clasări în fiecare dintre cele 3 curse (doar aceștia primesc puncte în funcție de locul ocupat: 9 locul I, respectiv 6, 4, 3, 2, 1) remarcăm că doar unul dintre ei a obținut puncte

în toate etapele. Este vorba de finlandezul Keke Rosberg care s-a clasat o dată pe locul 5 (în etapa I) și de două ori pe locul 2 (etapele a II-a și a III-a), devenind astfel lider cu 14 p. Un început promițător al acestui pilot, alergător cu o mare experiență (el este campionul mondial de formula 2), acum în vîrstă de 34 de ani. Cei care au acumulat puncte doar în cite două etape sînt A. Prost, N. Lauda, J. Watson și M. Alboreto. În ceea ce privește mărcile, se remarcă succesul obținut pînă acum de Williams (piloți K. Rosberg și C. Reuteman), Re-

nault (A. Prost, R. Arnoux), Mc Laren (N. Lauda, J. Watson), Brabham (N. Piquet — campionul de anul trecut, R. Patrese), spre deosebire de altele, vestite, care pînă acum n-au acumulat nici un punct: Alfa Romeo, Arrows, March, Talbot-Ligier.

Clasament: 1. K. Rosberg 14 p, 2. A. Prost 13 p, 3. N. Lauda 12 p, 4. N. Piquet 9 p, 5. C. Reuteman 6 p, 6-8. R. Arnoux, J. Watson, G. Villeneuve (Ferrari) 4 p, 9-10. M. Alboreto (Tyrell), R. Patrese 3 p, 11. N. Mansel (Lotus) 2 p, 12. E. de Angelis (Lotus) 1 p.

**M. FR.**

## TURNEUL MASCULIN DE VOLEI PENTRU LOCURILE 9-12

**FOCȘANI, 12** (prin telefon). — În sala „Vrancea” din localitatea a continuat turneul masculin de volei pentru locurile 9-12, în urma căruia două echipe din cele 4 prezente vor retrograda în „B”. În primul meci s-au întâlnit echipele care în ziua precedentă părăsiseră terenul învinse: C.S.M. Suceava și C.S.M. Delta Tulcea. După cum începuse jocul, se părea că balanța se va inclina în fața voleibaliștilor tulcei care și-au adjudecat setul întil la o diferență confortabilă. Dar succesorii au dominat și mai net partea a doua a întilnirii, egalind situația. Din setul trei am asistat la o luptă dirză (din păcate, însă, jocul a fost lipsit de virtuți tehnice), succesorii dovedindu-se însă mai „gospodari” în finalurile de set și, astfel, C.S.M. Suceava câștigă întilnirea cu 3-1 (9-9, 2, 11, 13).

Doar doi jucători s-au ridicat peste valoarea modestă a celorlalți: Bosineanu de la învingătorii și Iacobiev de la învinși. Au arbitrat bine bucuureștenii V. Ranghel și V. Dumitru.

În cea de a doua partidă s-au confruntat Politehnica Timișoara și C.S.U. Oțelul Galați, echipe care obținuseră victoria și în ziua precedentă. Un meci extrem de important pentru ambele formații, învingătoarea sporindu-și considerabil șansele de rămînere în divizie. Gălățenii au început decizi, cu atacuri variate la fileu, adjudecîndu-și net primul set. Se părea că Politehnica va egala situația (a condus cu 12-6 în setul doi), dar studenții gălățeni au avut o spectaculoasă revenire câștigînd și acest set! Eforturile exemplare făcute de timișoreni în setul trei s-au izbit însă de

o ripostă viguroasă. Gălățenii au câștigat meciul cu 3-0 (6, 13, 11) și au scăpat astfel de orice emoție. Remarcați: Geană, Sirbu, Pustiu (C.S.U.), Moțu și S. Grădinaru („Poli”). Arbitraj corect: I. Covaci — Gh. Ionescu (București). În clasament 1. C.S.U. Galați 4 p, 2. C.S.M. Suceava 3 p (4-4), 3. „Poli” Timișoara 3 p (3-4), 4. Delta Tulcea 2 p. Marți (ora 15) ultimele jocuri: C.S.U. Oțelul — C.S.M. și Delta — Politehnica.

**Modesto FERRARINI**

## REPREZENTATIVELE DE POLO ÎNAINTEA PRIMELOR CONFRUNTĂRI DIN ACEST AN

Reprezentativa de polo juniori a țării se pregătește pentru campionatul european care va avea loc la sfârșitul lunii august, la Varna. Tinerii poloști români vor fi supuși unui prim test important chiar în zilele următoare. Mai precis, între 14 și 18 aprilie, la Sofia sînt programate întrecerile tradiționalului turneu internațional de juniori dotat cu „Cupa Diana”, la care și-au anunțat participarea selecțiile Cehoslovaciei, R.F. Germania, Greciei, Poloniei, României, Spaniei, Uniunii Sovietice (actuala campionă mondială) și Bulgariei. Sportivii români vor juca, pe rînd, cu formațiile U.R.S.S. (14 aprilie), R.F. Germania și Bulgariei (15 aprilie), Greciei (16 aprilie), Spaniei și Poloniei (17 aprilie) și Cehoslovaciei (18 aprilie).

Pentru acest turneu antrenorii Paul Niculescu și Victor Ștefănescu au selecționat următorii 13 poloști: Sorin Diaconu și Laurențiu Zaharia — portari, Florin Ardeleanu, Cătălin Moiceanu, Vlad Hagiu, Roberto Pantea, Zol-

**ATLETISM** ● Proba de 10.000 m din cadrul concursului de la Eugene (Oregon) a fost câștigată de recordmanul mondial Henry Rono (Kenya) cu 27:29,90 — cea de-a patra performanță mondială din toate timpurile. Într-un finis pasionant, Rono l-a întrecut pe americanul Alberto Salazar cu numai 10 sutimi de secundă.

**HANDBAL** ● În meciul tur pentru semifinalele „Cupel campionilor europeni” echipa masculină elvețiană St. Gall a întrecut cu 16-15 (8-6), formația vest-germană Tv. Grosswaldstadt.

**HOCHEI** ● Echipa S.U.A. a susținut un nou joc amical cu selecționata R.F. Germania, victoria revenind din nou hocheiștilor vest-germanii, de data aceasta cu scorul de 6-1 (0-0, 3-1, 2-0).

**POLO** ● Turneul de la Triest a fost câștigat de echipa U.R.S.S. 10 p, urmată de Iugoslavia 7 p, R.F. Germania 6 p, Italia 4 p, Spania 3 p și Australia 0 p. Rezultate înregistrate în ultima zi a competiției: U.R.S.S. — Iugoslavia 14-12 (5-3, 2-3, 4-1, 3-5); Italia — Spania 7-6 (2-0, 2-1, 1-0, 2-5); R.F. Germania — Australia 6-4 (3-0, 0-2, 0-2, 3-0).

**RUGBY** ● În ultima zi a turneului echipelor de juniori, de la Geneva, s-au înregistrat următoarele rezultate: Franța — Italia 33-0 (6-0); Maroc — R.F. Germania 29-0 (14-0); Spania — U.R.S.S. 17-9 (8-3). Clasament final: 1. Franța; 2. Italia; 3. Spania; 4. U.R.S.S.; 5. Maroc; 6. R.F. Germania.

**SCRIMĂ** ● Proba feminină de floretă din cadrul campionatelor mondiale pentru tineret a fost câștigată de sportiva franceză Laurence Modaine. Medalie de argint și bronz au fost cucerite de Gisele Maygret (Franța) și respectiv, Dorina Vaccaroni (Italia).

**TENIS** ● În finala turneului feminin de la Hilton Head Island (Carolina de Sud), Martina Navratilova a dispus cu 6-4 6-2 de Andrea Jaeger. Rezultate înregistrate în semifinale: Andrea Jaeger — Chris Evert-Lloyd 6-1, 1-6, 6-2; Martina Navratilova — Milma Jausovec 6-1, 3-6, 6-2.

**VOLEI** ● „Cupa Primăverii” s-a încheiat la Bruxelles cu succes selecționata feminină a Franței, învingătoare cu 3-2 (15-7, 14-16, 8-15, 15-12, 15-9) în meciul cu R.F. Germania. În partida pentru locurile 3-4, reprezentativa Olandei a dispus cu 3-2 (15-11, 15-3, 12-15, 11-15, 15-11) de echipa Turciei.

## DIVIZIA „A” DE HOCHEI

(Urmare din pag. 1)

dă, Steaua — cu perspectivauceririi titlului — atacă „tăios”, organizează atac după atac, exercită o presiune lungă și de nestăvilit la poarta lui Gh. Huțan, care face însă adevărate minuni, scoțînd goluri ca și făcute. În min. 33, de pildă, goal-keeperul dinamovist, deși căzut, a parat totuși un șut din apropiere al lui Nistor. Totuși Steaua își vede materializate eforturile printr-un gol al lui Chiriță, realizat în ultimul minut al reprizei. Ultima parte a meciului ne-a arătat parcă o echipă Dinamo schimbată în bine. A fost însă un „foc de paie”, pentru că în ultimele 10 minute Steaua a realizat un frumos sprint final, marcînd trei goluri, unul mai frumos ca celălalt: Hălăucă (min. 50), V. Huțanu (min. 52) și Chiriță (min. 59). Am remarcat din echipa învingătoare eforturile „veteranilor” Neteđu, Ionă și Gheorghiu. fantezia combinativă a primei linii! (Nistor, V. Huțan,

Cazacu) și ambiția lui Chiriță, Hălăucă, Justinian, Jumătate și Olinici. Din echipa Dinamo, un singur și „mare” evidențiat: portarul Gh. Huțan. Dar cu o singură... floare nu se poate câștiga! Bun arbitrajul lui O. Barbu, bine ajutat la cele două linii de Fl. Gubernu și M. Presneanu.

În meciul de dimineață, o surpriză: Avintul Gheorgheni — Progresul Miercurea Ciuc 5-3 (0-1, 1-2, 4-0), prin punctele marcate de Barabas 2, Suket, Gyorgy, Benedek, respectiv Kedves, Szentes și Kemenessy. În deschidere la meciul Steaua — Dinamo: S.C. Miercurea Ciuc — Dunărea Galați 11-2 (2-1, 3-1, 6-0); au înscris: E. Antal 4, Z. Nagy, B. Nagy, Bartalis II, Bartalis I, Gall, Gereb, Balogh, respectiv T. Marcu și Antohi.

**PROGRAMUL DE AZI:** ORA 10: Steaua — Progresul Miercurea Ciuc; ORA 14,30: Avintul Gheorgheni — Dunărea Galați; ORA 17: S.C. Miercurea Ciuc — Dinamo.

## Fotbal meridiene

### CAMPIONATE, CUPE

**IUGOSLAVIA** (et. 29): Zeleznicar Sarajevo — Skopje 4-2; Steaua Roșie — Vojvodla 2-3; Buducnost — Rijeka 2-2; Dynamo Zagreb — Olimpia Liubliana 2-2; O.F.K. Belgrad — Partizan 1-0; Hajduk — Zagreb 4-0; Tekes — Radnicki Niš 2-0; Tuzla — Sarajevo 0-1; Velez Mostar — Osijek 4-1. Clasament: 1. Dynamo — 43 p; 2. Steaua Roșie — 37 p; 3. Hajduk — 37 p.

**BULGARIA** (et. 22): Silven — Levski Spartak 0-1; Vrața — Burgas 2-0; Slavia Sofia — Spartak 1-0; Trakia — Etŕ 2-1; Haskovo — Lokomotiv 1-0; Beroe — Cerno More 0-0; Akademik — Petrici 0-0; Marek — T.S.K.A. 0-0. Clasament: 1. Levski Spartak — 32 p; 2. T.S.K.A. — 29 p; 3. Slavia — 28 p.

**R.D. GERMANIA** (et. 20): Jena — Dynamo Dresda 2-1; Cottbus — F.C. Magdeburg 1-1; A.U.E. — Dynamo Berlin 0-1; Zwickau — Halle 0-0; Schkopau — Lokomotive Leipzig 1-4; Erfurt — F.C. Karl Marx Stadt 2-2; Vorwärts — Rostock 3-2. Clasament: Dynamo Berlin — 33 p; 2. Jena — 28 p; 3. Dynamo Dresda — 26 p.

**CEHOSLOVACIA** (et. 25): Dukla Praga — Presov 1-0; Trnava — Ostrava 0-0; În clasament 1. Dukla Praga — 37 p, 2. Ostrava — 31 p, 3. Plastika — 31 p.

**ANGLIA:** Manchester City —

Liverpool 0-5; Brighton — Arsenal 2-1; Everton — Manchester United 3-3; Nottingham — Wolverhampton 0-1; Southampton — Aston Villa 0-3; Stoke — Sunderland 0-1; Tottenham — Ipswich 1-0; Birmingham — Leeds 0-1.

**SPANIA** (et. 32): Gijon — Sevilla 1-0; Las Palmas — Cadiz 2-0; Castellon — Real Madrid 1-2; C.F. Barcelona — Bilbao 2-2; Santander — Osasuna 0-3; Real Sociedad — Espanol 2-1; Atletico Madrid — Valencia 2-1; Sevilla — Zaragoza 5-0; Alcantar — Valladolid 0-2. Clasament: 1. C.F. Barcelona — 44 p; 2. Real Sociedad — 44 p; 3. Real Madrid — 42 p.

**OLANDA** (et. 28): Alkmaar — Feyenoord 1-0; Utrecht — Zwolle 3-0; Eindhoven — Graaflingchap 4-0; Breda — Ajax 0-4; Groningen — Maastricht 3-0; Sparta Rotterdam — Den Haag 2-1; Go Ahead — Twente 0-0. Clasament: 1. Ajax — 45 p; 2. Eindhoven — 45 p; 3. Alkmaar — 40 p.

**R.F. GERMANIA:** Finala „Cupel” se va disputa la 1 mai, la Frankfurt pe Main, între Bayern München și F.C. Nürnberg. În semifinale, Bayern München a învins cu 2-1 pe V.f.L. Bochum, (sau marcat pentru învingătorii Rummenigge și Breitner) iar F.C. Nürnberg, situat pe locul 13 în clasamentul campionatului,

a eliminat în mod surprinzător, cu 2-0, pe Hamburger S.V.

### ȘTIRI ● REZULTATE

● După cum relatează presa londoneză, din cauza enormelor dificultăți financiare, celebrul club englez Chelsea, în prezent în divizia secundă, a fost vîndut cu întreg efectivul de jucători unui om de afaceri, Kenneth Bates, care pînă acum conducea o echipă de liga a IV-a, Wigan Athletic.

● La 14 aprilie, selecționata Cehoslovaciei va susține la Kôln un meci amical cu reprezentativa R.F. Germania. În vederea acestui întilniri, federația cehoslovacă de specialitate a alcătuit un lot de 18 jucători din care fac parte, printre alții: Hruska, Štromsik, Jakubec, Barms, Fiala, Jurkemik, Nehoda, Vizek, Danek și Janecka.

● Echipa Italiei va susține la 14 aprilie la Leipzig un meci amical cu R.D. Germană. Federația italiană a alcătuit un lot din care fac parte printre alții portarul Zoff, fundașii Gentile, Barresi, Bergomi, mijlocașii Tardelli, Antognoni, Marini, înaintașii Conti, Graziani, Masaro. Nu va juca Cabrini care este suferind.

● Finala turneului pentru juniori de la Cannes se va disputa între selecționata Franței și Angliei, câștigătoarele celor două grupe preliminare.